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学生選書2017 Part1 アンケート結果

実施年月日：平成29年4月10日(月)～4月22日(土)

実施場所： 4月10日(月)～4月22日(土)、図書館事務室内。　4月10日(月)昼、図書館エントランス。

参加者数：図書館事務室内：16名。図書館エントランス：16名。合計：32名。

選書冊数：73冊

現代政
策学部

社会経済
システム学

科
数学科 化学科

学年 1年 3年 4年 1年 3年 4年 4年 1年

人数 3 4 1 2 4 1 1 2

医療栄養
学科

学年 1年 2年 3年 4年 1年 2年 3年 2年

人数 1 5 2 1 2 1 1 1 32

1) 図書館学生選書への参加回数は？
今回が初めて 25
2回目 3
3回目 1
4回目以上 3
合計 32

2) 図書館学生選書2017 Part1をどこで知りましたか？　(複数回答可)
チラシ 1
ポスター 1
図書館ホームページ 2

0

2

Twitter 1
JUnavi（電子掲示板） 0
図書館員の紹介 24
先輩(友人)の紹介 2
先生の紹介 0
その他 1
合計（複数回答） 34

「その他」の内訳

アドバイザーとして

清光会館入口の
マルチビジョン

図書館入口の電子掲示板

所属

薬学科 薬科学科

理学部

薬学部

合計
所属

経済学部

経済学科

経営学部

マネジメント総合学科

今回が初めて 
78.1% 

2回目 
9.4% 

4回目以上 
9.4% 

1 1 2 
0 2 1 0 

24 

2 
0 1 

チ
ラ
シ

 

ポ
ス
タ
ー

 

図
書
館
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

 

図
書
館
入
口
の
電
子
掲
示
板

 

清
光
会
館
入
口
の

 

マ
ル
チ
ビ
ジ
ョ
ン

 

T
w
i
t
t
e
r
 

J
U
n
a
v
i
（
電
子
掲

示
板
）
 

図
書
館
員
の
紹
介

 

先
輩(

友
人)

の
紹
介

 

先
生
の
紹
介

 

そ
の
他

 

0

5

10

15

20

25

30

1年 
31.3% 

2年 
21.9% 

3年 
34.4% 

4年 
12.5% 

学年 

経済学科 
22% 社会経済シス

テム学科 
3% 

マネジメント総

合学科 
22% 

数学科 
3% 

化学科 
6% 

薬学科 
28% 

薬科学科 
13% 

医療栄養学科 
3% 

所属 



図書館学生選書2017 Part1参加者アンケート

2 / 3 ページ

3) どのような目線で図書を選びましたか？(複数回答可)
図書館に必要 1
学習・研究に必要 15
友人に勧めたい 1
自分が読みたい 22
その他 1

合計（複数回答） 40

その他内訳

留学生向けとして

4) 図書館学生選書に参加してどうでしたか？
満足 18
ほぼ満足 14
不満 0
無記入 0

合計 32

「満足」の理由
この制度はおもしろいと思ったから。
ちょうど気になっている本が見つかったため。
なかなか面白かった。
プライベートでは手に取らないような本を知ることができた。
興味がわくような本がたくさんあったので。
興味のある本を見つけられたから。
自分では見ることのない本にも触れられたこと。
自分にとって良い本があったから。
自分の知らない本で、ためになりそうな本があったから。
自分の読みたい本を選べてよかったです。
城西の図書館に来る人がどんな本を選ぶかが興味深いから。
図書館アドバイザーを通して参加できたので、本に携われてよかった。
図書館に本が増えることは良い事だと思います。
選んで見るだけでもたくさんの本と触れることができたため。
普段触れない本にも触れられた。
面白そうな本が見つかったから。

「ほぼ満足」の理由

5冊ではなく2，3冊選べるのがちょうどいいと思う。
いつも行く本屋では見ない本を多く知れた。
いつも使う仮想通貨のことが知れたから。
ほぼ満足だが、自分の一番読みたい種類の本が無かったので。
小説をもう少し入れてほしい。
色々な本があって面白かった。
色々な本があるから。
色々な面白そうな本を一気に見られて面白かった。
普段本を読まないから、こういった本もあるということを知れてよかった。
本の種類が多い。

5) 次回の図書館学生選書(今年秋予定)にも参加したいですか？

参加したい 6
都合が合えば参加したい 26
参加したくない 0
無記入 0
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6) 図書館学生選書2017 Part1参加したご意見・感想・今後やって欲しいテーマなど

栄養系や医療関係の本。
急に見学したのに、ありがとうございました。
経営、会計についてもう少し幅広く本を増やしてほしい。
これを機に本を読むきっかけを作り出せたので、選書した本を読めればと思います。
様々な本を見て、タイトルから興味を惹かれるということに気付くことができました。
自然がつくる不思議なパターンも気になった本でした。
社会のホットなテクノロジーについては積極的に学習、理解を促す本を紹介していくといいと思います。
専門的な内容の本が多いのは、やはり大学図書館だなと思った。一般によく売れている本も増えたらいいと思った。
とてもいい企画だと思いました。
本が選べて楽しかった。
本が選べて楽しかった。
本を選んでコメントをする機会がなかったので、新しい経験ができてよかった。
もう少し軽いテーマの本があってもよかった。
薬学系や資格系の本をもっと増やしてほしい。

以上

「『本をつくる』という仕事」「刀装具ワンダーランド」「若冲の花」「わたしはこうして執事になった」「悪魔の科学」「麻雀の誕生」「”私”を選択する女性心
理」も迷いました。
今までこのようなイベントをやっていることを知らなかったので、今回初めて参加できて良かったです。自分の普段読まない本に触れることができたのも
良かったです。
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